

天翼飞Young
好声音
洛阳歌手大赛

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛



“好声音”走进校园 学院派选手实力非凡

见习记者 郭飞飞/文 记者 李卫超/图

近日,天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛走进洛阳师范学院,受到学生们的热烈欢迎,人气爆棚。经过13日和14日两场海选,20名选手脱颖而出。



1 选手倾情演唱 比赛异彩纷呈

连日的秋雨和降温并未影响大家对好声音洛阳歌手大赛的参与和热情。在近日的两场海选中,参赛选手不仅有洛阳师范学院的在校学生,还有专程从外地学校赶来的学生,其中不乏学习声乐的学生。

在13日的海选中,1号选手用《王子的新衣》拉开比赛的帷幕。随后,3号选手演唱了张杰的《勿忘心安》,人气颇高。当清瘦文弱的9号选手演唱beyond乐队的经典曲目《海阔天空》时,台下的观众不禁惊叹,一个看似文弱的小女生竟有如此之强的爆发力。

在洛阳师范学院艺术楼表演厅的舞台上,参赛选手用自己的实力

让大家在海选阶段感受到好声音的魅力。专业的灯光、音效设备和选手们的倾情演唱让观众大呼过瘾。台下评委感慨:“虽是海选,但他们能将《青藏高原》《包楞调》等高难度曲目精彩演绎,校园选手的整体实力是值得肯定的。”

洛阳师范学院音乐学院副院长赵明说:“承办此次音乐活动不仅丰富了同学们的校园文化生活,也给音乐学院的学生搭建了一个实践平台,提供一条成功之路,同学们的参与热情都很高。”赵明说此次比赛师范学院音乐学院的学生表现较好,主要是学院考虑到就业需求与就业前景,进行了教学创新,如重视通俗唱法等。



3 “好声音”高校赛仍将继续

在比赛过程中,不断有学生挤进表演厅,在观众席的走道中间看比赛,还有一些同学希望能现场报名,参加下一场的比赛。

经过13日、14日两场海选比赛,20名选手脱颖而出,他们将有杀进下一轮比赛。

接下来天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛有可能走进我市其他高校,最终胜出的10名选手将与第一阶段(社会)比赛胜出的10名选手在半决赛中较量,决出的洛阳十强将进入总决赛,共同争夺洛阳赛区的冠、亚、季军,洛阳最具人气男、女歌手还将成为洛阳电信的品牌形象代言人。

你只需要扫描爱城市二维码,为洛阳人气选手投票,就可能获得天翼4G智能手机或6个月电信20M光纤宽带的使用权。另外,读者关注添加“中国电信洛阳分公司”易信公众账号,可以了解赛事动态。

天翼飞Young好声音洛阳歌手大赛本次校园活动由中国电信洛阳分公司、洛阳日报报业集团主办,由洛阳师范学院、中国建设银行洛阳分行协办,洛阳欣闻报业广告有限公司、FM93.6洛阳音乐广播、洛阳师范学院音乐学院承办。活动也得到酷派手机、可口可乐、云微科技、安德莉亚蛋糕、广乐映像数字电影、美莱医疗整形医院、恒源祥家纺、MINE视觉影像工作室、洛阳倾城瑜伽、明熙电子科技有限公司、洛阳师范学院音乐学院等的大力支持。

欲知更多活动详情,请致电15517958882咨询。

2 “抢凳子”游戏获胜者被称为“中国好室友”

在紧张、激烈的比赛之余,游戏环节让现场的气氛轻松了不少。在“抢凳子”游戏环节中,男生的参与热情明显高于女生。第一轮比赛结束,参与此游戏的唯一一个女生已被四个大男生挤出局。下台前,这个女生开玩笑说:“我希望把我从凳子上挤开的那个男生下一轮就被淘汰。”不过,这个男生凭借敏捷的动作,撑到了第三轮。

游戏接近尾声,舞台上只剩下两个男生和一把凳子,现场气氛也渐渐紧张起来。究竟谁会获胜?是那个看起来酷酷的、手插裤兜的小

伙子?还是另外一个看起来稍显紧张的同学呢?就在台下的观众猜测之时,主持人示意游戏开始,但那个酷酷的小伙子显然还没进入状态,另一个男生一个箭步冲上前,稳稳地坐在凳子上,引得观众哈哈大笑。

游戏的最终赢家得到的奖品是可口可乐“怡泉+C”饮料一箱。当主持人问他是否愿意跟现场的观众分享奖品时,这个赢得比赛的小伙略显羞涩、腼腆地说:“我还是拿回去,跟我们寝室的人分吧!”因此,现场观众起哄,说他是“中国好室友”。



图① 从新乡市赶来参加比赛的选手

图② 游戏——抢凳子

图③ 参赛选手倾情演唱

图④ 观众为选手加油呐喊



易信



爱城市



④